

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL MARGINEA

RAPORTUL

Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport

Pe parcursul anului 2023, Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, a participat la toate ședințele consiliului local Marginea, întocmind procese verbale, adrese de înaintare și avize în cadrul întrunirilor efectuate.

Membrii comisiei au studiat, au analizat și discutat toate proiectele de hotărâre care trebuiau supuse spre aprobare Consiliului Local.

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport a participat activ, fizic și online, la toate întrunirile culturale organizate de instituțiile de cultură din comună, precum și de către Consiliul Local și Primăria comunei Marginea.

Dintre activitățile la care am participat amintim în mod deosebit activitățile legate de comemorarea Zilei Eroilor, sărbătorirea cuplurilor care-au împlinit 50 de ani de căsătorie, sărbătorirea a 101 ani de viață a unui cetățean din comuna Marginea, festivitățile de deschidere a noului an școlar, târgurile organizate de școli , târgul de cai, activitățile sportive organizate și desfășurate la nivel local, zonal, national, activitățile artistice legate de păstrarea tradițiilor și obiceiurilor de sărbători.

Toți membrii comisiei s-au deplasat la școlile și grădinițele din comună de câte ori a fost necesar, încercând să susțină și să încurajeze toate activitățile școlare și extrașcolare.

S-a pus accent pe menținerea legăturii cu instituțiile care se ocupă de formarea tinerei generații, membrii comisiei participând la o serie de activități prilejuite de diferite evenimente.

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport este dispusă ca pe parcursul anului 2024 să organizeze și să susțină mai multe activități culturale și sociale prin care să dezvolte și să promoveze comuna, cultura locală, tradițiile, spiritul de solidaritate între oameni și speră ca la aceste activități să fie implicat un număr cât mai mare de locuitori ai comunei Marginea.

27 februarie 2024

Președinte,

Hrițcan Iliana

Secretar,

Nichitean Dumitru